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1.

Se a temperatura sobe de — 10 °C para 5 °C, qual € o aumento de temperatura?

[A]-10°C [B] 10°C [C] 20°C [D] 15°C

. . - n 2 8
2. Os valores de n que tornam verdadeiras as seguintes afirmacdes: (— S] + (— 5) = (— 5) .
2 10 .
(— S)n X [—5) = (— 5) sdo, respetivamente:
[A] n=10, n=8 [B] n=8 n=10 [Cl n=9, n=8 [D] n=8 n=0

3. No que se refere ao nimero — — podemos afirmar que:
J

[A] O seu valor absoluto, — , corresponde a distancia do ponto que representa esse niimero na reta real a origem.
J

4l 4 4| 4 N 4
[B] |—-—=|=—— [C] |——=#— [D] Nio existe |——
D D 51 5 5
4. O valorde — 57 + (- 5)2 &
[A] O [B] 25 [C] 50 [D] -25
5. O quadrado [ABCD] tem 12 cm de lado. A drea da parte sombreada é de: A B
C =D
2 2 . 2 2
[A] 108 ¢cm [B]48 cm [C]36 cm [D] 144 cm
22 Parte (Resposta Aberta)
6. Calcula o valor numérico de cada uma das expressoes:
a) —12—(7-8) by —10:2+(-4)x3 c) 5-(13-27):(-7)

5 5
d.) l+(——} e.) —§x2—3 t.) —S—ZX(——]
3 4 0 8 3



7. Determina:
a) O produto do simétrico de 5 pelo valor absoluto de — 3.

b) Asomade — 5 como triplo de 4.

8. Calcula:
W 3=+ by [FaPe3tsst o) ((3P4S'x(=2)-7 4y (=10)

9. Sabendo que:
5
a) 85 =32 768, qual sera o valor de (— 8) ?

b (- 2)]4 =16 384, qual serd o valor de 2'*?

10. Calcula o valor das seguintes expressoes, aplicando, sempre que possivel, as regras de operacdes com poténcias:

a) (-2 x(=2) b, (-=10) +5° c) 107 =10 d) 3*x(=2)

e) (lf +(3T o (2T hy 28:2° 222 i (<3 x| 5P] s (s)

2 3

. 2 -
11. A planta desenhada na figura seguinte representa uma sala de estar com 300 m™ de drea (a negro) e uma sala
quadrada um pouco menor. Quanto vai gastar o José ao colocar rodapé nessa sala menor, sabendo que a drea total é

- 2 . -
556 m", que cada metro de madeira para fazer o rodapé custa 5 € e que a porta tem 1,5 m de largura?

12. O sélido da figura é constituida por 4 cubos iguais justapostos. O volume total do sélido é de
32 cm’.

a) Determina o comprimento da aresta de cada cubo.
b) Calcula a drea ocupada pelas faces de um dos cubos

c) Qual é o menor niimero de cubos iguais a esses que sao necessarios para que, juntando-os
ao conjunto da figura, se possa construir um cubo? Qual o volume ocupado por esse cubo

13. Escreve na forma de uma tnica raiz e calcula.

2 V2x432 b 3256 ~3/4

14. Calcula; M — (%] + (23 )0



